

# 政策刺激效果明显

# 汽车销量比去年稳中有升

本报记者 张召旭

受汽车下乡以及节能惠民车型补贴 3000 元政策影响,今年聊城小排量汽车销售火爆,预计全年销量与去年相比稳中有升。

## 小排量汽车销售“两头热”

去年 1.6 升及以下排量乘用车购置税减半优惠,在车市效果立竿见影。而今年购置税优惠政策不仅没有如市场所预期的扩大到 1.8 升,反而低于市场预期将税率从 5% 提高到 7.5%。相当于购买 10 万元左右的车型,要多花 2136 元。

15 日上午,在鲁翔汽车、江北汽车城内,前来看车的顾客很多。有的专卖店内,好几位顾客围着一辆新车咨询。市民王先生说,再不买车怕来不及了,补贴政策还有半个月就要到期了。“我打算买 4 万元左右的面包车,现在买能省 4000 元。”

聊城鲁翔汽车有限公司副总经理聂冰说,今年的车市是“两头热”,“年初销售火爆,主要因为很多顾客去年就办好分期付款手续,今年年初提车,就全年来看,8 月起汽车销售才火爆起来。”聂冰说,今年小排量车在市车的销量比重中也有所提高,甚至超过了中高档量车。



今年国庆节期间,本报主办的大型金秋车展在聊城体育馆举办,车展上人山人海,引爆聊城车市。(本报资料片)

### 销售现状>>>

## 品牌汽车太火爆 有的提车要等等

在城区一家汽车 4S 店,围满选车的市民。市民朱先生想选 2.4 升排量的车,“跑起来比较舒服,而且整车质量不错,朋友推荐我买大排量的。”目前聊城车市火爆,聊城金羊别克 4S 店的销售负责人说,目前卖得很好,但没有现车。“现在凯越、英朗车型订得多,得等到春节之后才能提车。马上到年底了,买车的人非常多。”

“东风本田今年在聊城的销量,相比去年提高 20% 左右。”聊城东风本田 S4 店工作人员说,他们的车型排量都在 1.8 升以上,国家优惠政策影响不大。“排量稍大的车,如果想销量好,首先得保证安全性能好,还得能保值,而且舒适度得高。此外,油耗、动力方面对销量也有很大的影响。”

## 优惠政策年底到期 明年销售或受影响

今年聊城继续执行汽车下乡优惠政策,农民报废三轮汽车、换购轻型载货车及购买 1.3 升以下排量的微型客车等,给予一次性财政补贴。在补贴标准方面规定,具有农村户口的消费者,在购买汽车产品时,可获得车价 10% 的政府补贴。

“截止到目前,享受两项优惠政策的汽车我们卖出去了 482 辆,去年我们卖出去 526 辆,根据现在情况,我估计今年能突破 550 辆。”城区一家 4S 店工作人员说。

根据计划,“汽车下乡”和“小排量汽车购置税优惠”政策今年年底到期。业内人士预测,明年中国汽车市场不会保持 30% 的高歌猛进,增速降至 10% 左右。昌河汽车 4S 店市场部经理郭连方说,国家优惠政策到期后,明年上半年销量将有所回落。目前,汽车厂商和消费者都期待国家出台新的政策。郭连方说,“购置税优惠幅度减小后,国家在年中推出节能惠民补贴,在一定程度上弥补了这一优惠缺口。如果到 2011 年二季度结束,依旧没有推出刺激消费的政策,汽车厂商和经销商可能会做出价格让步。预计整体市场增幅将趋缓。”



www.citroen.com.cn

动态舒适典范  
源自MCS大师级底盘科技

C5 2011款 优雅上市

即日起至12月31日,  
来店看车, 均有礼品相送!

东风雪铁龙 中国羽毛球队高级赞助商

客户服务热线 400 886 6688

东风雪铁龙 C5 逸天地 悦人生

人性化科技 创享生活

CITROËN

200年追求进取  
感动源自每一

拖啦!

天天有惊喜  
好礼送不停!

集无数荣耀  
创无限未来

标致200年 时光历练 辉煌经典

东风标致 “标致200年, 礼享购车季” 火热进行中!  
全系盛惠, 缤纷大礼, 与您共享200年荣耀!

207 两厢 | 207 三厢 | 307 两厢 | 307 三厢 | 408

聊城金辰 4S 店

地址: 聊城市柳园工业园金羊汽车城内  
销售热线: 0635-2921777 服务热线: 0635-2941777

聊城市金羊商贸有限公司东风雪铁龙4S店 销售热线:8535222  
地址: 聊城市开发区转盘南4公里(金羊汽车城内)

东风雪铁龙 聊城金羊东风雪铁龙4S店电话: 阳谷海庆分销售店 0635-6689180  
在平金达分销售店 0635-4961159 东阿华通分销售店 0635-3275777  
冠县顺达分销售店 13884747099

C5 凯越 帝豪三厢 帝豪两厢 新帝豪三厢 新帝豪两厢 C2